
Ata da Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Sao Val6rio de ntlmero
trinta (30).

Aos vinte e dois   (22) dia do mss de agosto do ano de dois mil e vinte e
cinco  (2025),  no  Palacio Ant6nio Jos6 de  Carvalho  no  Plenario Abel  de
Castro  Primo  da  Camara  Municipal  de  Sao Val6rio,  reuniram-se  nessa
Edilidade  sob  a  Presidencia  do  Nobre Vereador Solimar  Mendonga  de
Abreu Guedes, e havendo ndmero suficiente regimental o Sr.  Presidente
"sob a protegao de Deus" declarou aberta a presente Sessao. Solicitou o

Ver.   Renato   Pereira  para  fazer  os  agradecimentos.   Em  seguida  foi
realizada a oraeao do Pai Nosso dando abertura dos trabalhos. Logo ap6s
solicitou  a  Secretaria para fazer a  leitura da Ata  anterior que depois de
lida, foi aprovada por todos os Vereadores presentes.  Como nao houve
Maferia de expediente,  foi  aberta a  palavra franca aos Vereadores.  Em
seguida o Sr. Presidente cumprimentou e agradeceu a presenea de todos,
e  aos  que  tamb6m  acompanham  pelas  redes  sociais.  E  nao  havendo
manifestag6es a Sessao foi suspensa por dez minutos.  Retomando aos
trabalhos  foi  dado  infcio  a  Materia  de  ordem  do  dia.  Projeto  de  Leis  n°
016/2025  e  n°  008/2025  de  autoria  do  Poder  Executivo,  foram  lidos  e
encaminhados as Comiss6es. E Requerimento n° 056/2025 de autoria do
Ver.  Renato  Pereira,  foi  lido  e  posto  em  discussao.  Logo  ap6s  o  Ver.
Renato  Pereira justificou o motivo da elaboraeao do seu  Requerimento,
solicitando  em  carater  de  urgencia  a  extensao  da  rede  de  agua  na
Avenida   Bahia,   onde   informou   que   os   moradores  vein  enfrentando
grandes dificuldades com a falta da rede de agua no local.  E solicitou ao
Gestor  Municipal  por  medidas  cabiveis.  Em  seguida  o  Sr.   Presidente
parabenizou o Ver. Renato Pereira pela elaboragao do seu Requerimento,
e informou que nao tinha conhecimento da situagao.  Logo ap6s fazendo
o uso da palavra a Ver. Luzielene Cunha cumprimentou a todos. Relatou
que tamb6m nao tinha conhecimento acerca da situagao.  E demostrou o
seu  total  apoio  a  solicita?ao  do  Vereador,  no  qual  enfatizou  a  grande
importancia da extensao da rede de agua, urgentemente aos Moradores
do  referido  setor.  Em  seguida  a Ver.  Gleysiani  Castro  cumprimentou  e
agradeceu a presenea de todos. Parabenizou ao Vereador Renato Pereira
pela elaboragao do Requerimento, onde tamb6m relatou que nao estava
a  par da  situagao.  E  ainda  parabenizou  aos  Municipes  que  levaram  a
demanda  ate  aos Vereadores  para  uma devida solugao,  e  incentivou  a
toda Comunidade a estar realmente levando a situaeao a Casa de Leis.
E mencionou a grande importancia da agua e como ela 6 essencial para
a vida,  principalmente  no periodo de estiagem.  No entanto  anseia  para
que o Gestor Municipal esteja acatando de fato o mais breve possfvel esta
solicitagao. Como ninguem mais se manifestou a discutir o Requerimento
n° 056/2025 de autoria do Ver. Renato Pereira, foi aprovado por todos os



Vereadores presentes.  Logo ap6s a palavra franca foi aberta novamente
aos Vereadores.  Fazendo o uso novamente da palavra a Ver.a Gleysiani
Castro  demostrou  sua  grande  satisfagao  com  os  trabalhos  da  gestao
Municipal,    onde   elogiou    indmeras    melhorias    na    Cidade,    como   a
revitalizagao da Avenida Tocantins e a manutengao de espaeos pdblicos.
E parabenizou a toda equipe que vein desenvolvendo urn 6timo trabalho
com  as  obras  no  Municfpio,  ao  Gestor  Municipal,  aos  Secretarios  em
nome   da    Lorena   e   aos   demais   trabalhadores,   que   unidos   vein
transformando  a  cada  dia  o  Municipio.  Em  seguida  fazendo  o  uso  da
palavra  o  Ver.   Renato   Pereira  solicitou   encarecidamente  ao  Gestor
Municipal  o  patrulhamento  nas estradas  rurais do  Municipio,  onde  citou
estradas   que   dao   acesso   algumas   Fazendas,   que   nao   recebem
manutengao ha mais de dez anos. Como tambem a Regiao do Roncador
onde relatou que se torna ainda mais intransitavel no periodo chuvoso. E
que ambos necessitam urgentemente de atengao. E solicitou por medidas
cabiveis.  Logo  ap6s  o  Sr.  Presidente  disse  ter sido  bern  colocadas  as
palavras  do  Ver.   Renato  Pereira,  e  concordou  plenamente  com  sua
solicitagao, o qual informou que os locais citados se encontram realmente
em   p6ssimas  condig6es  criticas,   e  que  inclusive  na  gestao  anterior
tambem   solicitou   por  medidas  de   providencias  via   Requerimento.   E
solicitou  ao  Gestor  Municipal  a  implantaeao  de  lampadas  de  Led  na
Avenida Tocantins,  como tamb6m  calgadas  na Avenida Araguaia,  para
que os pedestres realizem suas caminhadas. Como nao houve nenhuma
manifestaeao   nem   Materia   a  ser  tratada   o   Sr.   Presidente  declarou
encerrada   a   presente   Sessao,   agradecendo   a   presenea   de   todos
determinando a  lavratura desta  ata que depois de  lida e aprovada sera
assinada pelo Senhor Presidente e por todos os Vereadores presentes.


